1. Record Nr. 26983

Autore Uhlirz, Karl, 1854-1914

Titolo Jahrbücher des deutschen Reiches unter Otto II. und Otto III / von Karl

und Mathilde Uhlirz

Editore Berlin: Duncker & Humblot, 1902-1954

Descrizione fisica 2 v.; 24 cm

Collana Jahrbücher der deutschen Geschichte

Altri autori (Persone) Uhlirz, Mathilde, 1881-1966

Soggetti Otto II, imperatore del Sacro romano impero, 955-983

Otto III, Holy Roman Emperor, 980-1002

Locazione DP1 Fondo Maccarrone

Collocazione 1502 D 26

Lingua di pubblicazione Tedesco

Formato Materiale a stampa

Livello bibliografico Monografia

Note II 1 vol. è posseduto in ristampa anastatica del 1967.

Nota di bibliografia Bibliografia in nota

Nota formattata di -- II. Otto III. 983-1002 von Mathilde Uhlirz.